
Antal Pct.

Mener du, der skal indføres borgerløn?

Ja 361 34,8

Nej 754 59,1

Ved ikke/vil ikke svare 59 6,0

I alt 1.174 100,0

Antal Pct.

Skal vi afskaffe licensen til TV og radio?

Ja 688 59,3

Nej 490 39,9

Ved ikke/vil ikke svare 8 0,8

I alt 1.186 100,0

Antal Pct.

Skal vi bevare kongehuset i sin nuværende form?

Ja 888 75,2

Nej 286 24,5

Ved ikke/vil ikke svare 3 0,4

I alt 1.177 100,0

Antal Pct.

Går du ind for fri abort?

Ja 1.124 94,0

Nej 58 6,0

Ved ikke/vil ikke svare 1 0,0

I alt 1.183 100,0


